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.f של המרוכב פורייה בטור שימוש ידי על Re(f) של המרוכב פורייה הטור את מצאו .f ∈ E [−π, π] תהי .1

.f של המרוכב פורייה הטור את מצאו .f =

{
0 −π ≤ x < 0

eix 0 ≤ x < π
תהי .2

ויהי f ∈ E [−π, π] תהי .3

f (x) ∼
∞∑

n=−∞
cne

inx

.f (−x) ו f (x) של המרוכבים פורייה הטורי את f של המרוכב פורייה הטור

.f (x) = ex של המרוכב פורייה הטור את מצאו .4

ויהיו ,2π מחזוריות f, g ∈ E [−π, π] יהיו .5

f (x) ∼
∞∑

n=−∞
ane

inx

g (x) ∼
∞∑

n=−∞
bne

inx

נגדיר ממשי x לכל .[−π, π] בקטע g ו f של המרוכבים פורייה הטורי

.h (x) =
1

2π

∫ π

−π
f (x− t) g (t)dt

.2π ומחזורית למקוטעין רציפה h ש הראו (א)

.n ∈ Z לכל cn = anbn כי הוכיחו .h (x) ∼
∑n=∞
n=−∞ cne

inx יהי (ב)

1


